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POUR LA SUITE DE CETTE ETUDE ON PRENDRA 11,50 m2 DE ZONE D’INFLUENCE

1 1 Calculer la zone d'influence du poteau P2

1 2 Calculer le poids propre des éléments suivants affectés a cette surface

1.1.1 Déterminer les cotes manquantes

1.2.1 L'étanchéité multicouche (ép : 2 cm)

2.26 2,225

0.12 x 11.50 = 1.38 kN
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1.1.2 Calculer la surface reprise par le poteau P2

Surface = 4.485 x 2.555 = 11.46 m? .
1.2.3 La poutre en béton armé (largeur de la poutre = 15 cm)

On néglige le rayon de courbure de la poutre

25 x 0.15% 0.20 x 4.485 =3.36 kN
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1.3 Poids propre du poteau en acier a la cote de niveau + 1.10 m

Poids propre du poteau : 0,20 kN

1.4 Calculer la charge climatique

Hypothéses :

Charge climatique:
- la construction se situe dans le département de la Vendée (85) a une altitude inférieure 100 m

- on ne retient que la valeur de la charge extréme de la neige (I'action du vent est négligée)

D’'aprés DT2 Neige = 0.60 KN/m?
Q=0.6x11.50=6.90 kN

1.5 Calculer la charge pondérée agissant sur le poteau a la cote de niveau +1.10 m

Pondération retenue: 1.35G +1.50Q

1.35 x (1.36 + 57.50 + 3.36 + 0.20) + 1.5 X 6.90 = 84.29 + 10.35 = 94.64 kN

1.6 Calculer la contrainte sur le poteau a la cote de niveau + 1.10 m

La section du poteau est de 1865 mm2

Rappel: G =F/S
Contrainte admissible de compression du poteau en acier = 235 MPa

c = 94640/ 1865 = 50.74 Mpa

1.7 Conclure votre étude

50.74 Mpa < 235 Mpa donc le poteau est vérifie 4 la compression
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